

合阳县路井镇紧抓纪律不放松 凝心聚力谋发展

阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 王博)春节假期结束,为使全体干部从“假期舒适型”转变为“上班适应型”,渭南市合阳县路井镇以干部作风能力提升为抓手,让全体干部以更加饱满的热情和斗志昂扬的激情迅速投入到工作岗位中。

据了解,路井镇为紧抓工作纪律不放松,提升干部作风能力,该镇政府办对考勤、例会等各类制度进行了细化完善,形成汇编,印发各站办,由站办主任结合工作业务实际,带领站办人员集中学习。通过学习,将规章制度牢记于心,用之于行。同时镇纪

委办安排专人,不定时对干部在岗履职尽责情况进行检查,很好地起到了督促作用。

此外,该镇还紧抓环境卫生不放松,营造良好工作环境,好的工作生活环境让人身心愉悦,心态放松,有助于提升工作效率。春节收假后,该镇组织全体干部对单位公共区域、办公区域、住宿区域进行了全面彻底的清理,办公环境得到全面提升。

同时,该镇还紧抓学习培训不放松,提升干部能力素质,同时要求广大党员干部群众用好用活学习强

国APP、陕西干部网络学院等学习平台,坚持中心组会议带头学、专题例会辅导学、工作例会领着学以及个人空余时间自觉学等学习制度;通过写心得,谈体会的方式,不断用理论武装干部头脑,提升干部工作能力水平。

下一步,路井镇将严格贯彻落实县委、县政府关于干部作风能力提升年活动要求,以严的作风、实的干劲、细的举措,持之以恒抓好能力作风建设,为助推路井高质量发展迈向新台阶奠定坚实基础。

合阳公安高度重视窗口服务工作 解决村民户口“急难愁盼”问题

阳光讯(记者 赵雷刚 通讯员 王雪)1月31日,合阳县公安局路井派出所高度重视窗口服务工作,户籍民警为辖区远在外地群众更换户口簿,零距离为民服务,得到广大群众一致赞扬。

近日,路井派出所接到一通咨询电话:赵女士的户口在路井,而人在西安居住,由于行动不便,之前老户口簿需更换,这才给派出所打来求助电话。经询问,户籍民警进行了身份信息核准、系统数据比对等工作后,为赵女士更换了新的户口簿,并第一时间联系了快递员邮寄出去,解决了群众的燃眉之急。

路井派出所用行动践行初心和使命,积极主动改变工作方式方法,千方百计为群众排忧解难,推出和落实一系列便民利民措施,按照“最方便、最快捷”的工作原则,您有什么“急难愁盼”问题都会全力以赴为您服务,努力让百姓拥有实实在在的幸福。

陕煤韩城矿业下峪口矿实现安全生产3000天

■ 记者 杨月锋 通讯员 卫宝娜 文/图

截至2023年1月21日,陕煤韩城矿业下峪口矿的井下连续安全生产周期已达3000天,开启了安全高质量发展的新篇章,尤其是2022年以来,全矿安全态势向好,工伤同比减少60%、“三违”减少50%,职工工资收入同比增幅达25%以上,真正享受到了安全带来的红利。

近年来,该矿以持续提升煤矿本质安全生产水平为目标,打造“三无”班组、塑造本质安全职工,创新推行职工一个点、班组一条线、安全一张网的“三个一”班组安全网络建设模式,狠抓全员安全生产责任制落实,通过规范安全操作行为、消除人的不安全因素,提升安全管理能力,有效防范遏制重特大事故发生,形成了独具特色的安全管理经验做法。



韩城矿业下峪口矿

下峪口矿推进双重预防机制建设提升了本质矿井安全生产水平。该矿与中国矿业大学合作,历经3个阶段、5年建设、两次升级,建成安全风险分级管控、隐患排查、标准化考核、安全决策分析等15个功能模块,通过分析数据、形成报表、分区域预警、安全监控等,充分融合互联网技术,实现风险和隐患记录、跟踪、统计、分析和上报的全过程高效管理,

同时,对作业现场人、机、环、管进行全面管控,为安全生产筑牢更加牢靠的屏障。

下峪口矿实施“0416”安全生产管理体系提升了职工群防群治的安全意识。“0416”的“0”即安全五零目标,“4”即四大安全抓手,“1”即一个长效机制,“6”即六种常态工作法。该矿结合双重预防机制建设法、全员安全生产责任制落实法、班组安全网络工作法等系列安全管理、管控方法,促进了职工安全文化素养养成,提升了安全管理水平。

与此同时,该矿在职工素质提升、设备的升级改造、灾害治理、安全环境改善以及职工幸福感增强上集中发力,不断夯实安全管理基础,激发内生动力,提升核心竞争力,推动安全和谐发展。

耀州区社火表演“闹”新春 传统民俗年味浓



阳光讯(记者 严利君 通讯员 张国轩文/图)社火是民俗艺术的瑰宝,经过代代相传,凝结了深厚的文化内涵,积累了丰富的文化记忆,传承了独特的民风民俗,今年春节期间,铜川市耀州区社火表演精彩纷呈。

1月24日,正月初二,耀州区新春文化活动伴您红红火火过大年“启航新征程 幸福中国年”玉兔迎春耀州区社火拜大年活动,分别在铜川新区书画公园和阳光广场展演。活动现场,锣鼓喧天、彩绸翻飞,表演人员身着彩色的服饰,个个脸上洋溢着新春的喜悦。火红的秧歌队踩着十字步,一字排开,整齐划一地扭起了欢快的秧歌;紧随其后的是旱船、走马、丑角、大头娃娃等纷纷上场亮相,憨态可掬的表演惹得周围的群众哈哈大笑。红红火火的社火,五彩缤纷的服饰、栩栩如生的人物造型,再加上震天的锣鼓,把节日的氛围渲染得更加浓厚,人们也沉浸在迎接春天、祈愿美好生活的欢乐中。

耀州区文化局优秀志愿者刘军说:“值此新春佳节,我们耀州区文旅局组织了大型的民俗活动,有秧歌、锣鼓、民俗社火和历史人物,我们通过这次活动来活跃群众的文化生活,使我们的群众文化丰富起来,展示我们耀州区的精神面貌和民俗文化。”

宜君县行政审批服务局进一步深化“放管服”改革 将“保姆式”服务升级为“妈妈式”服务

阳光讯(记者 严利君 通讯员 刘利娜)铜川市宜君县行政审批服务局开展“提标准、创亮点、严风纪、强担当”作风纪律专项整顿以来,积极落实县委、县政府部署要求,进一步转变思想认识,并以此为契机进一步深化“放管服”改革,践行把“保姆式”服务升级为“妈妈式”服务的理念,不断提升工作标准、创新工作亮点,全面提升工作效能、审批效率。

宜君县行政审批服务局以“五心”为核心理念,即情感上暖心、行动上贴

心、措施上用心、机制上顺心、关系上无私心促进“妈妈式”服务模式落到实处;通过暖心、贴心、用心、顺心的服务理念,为企业群众提供优质服务,全面革新工作理念,既充满温情又充满激情,更加有效地服务企业,构建更优营商环境。

“妈妈式”服务是提供主动式服务,主要解决企业提出的需求,将以往的被动式“要我服务”转变为常牵挂、想在先、做在前的主动式“我要服务”;把服务企业作为自觉行动,做到周全

考虑、有效对接,不辞辛苦地深入企业,更加主动、个性化地为企业各类优质服务,当好企业的“服务员”,扶持企业茁壮成长。

宜君县行政审批服务局秉承主动、细致、高效的服务原则,建立高效、快捷、便利的工作机制,确保及时解决企业发展遇到的困难问题;围绕企业所需、所盼、所急,事事想在心,件件干在前,精准施策,让申请人享受到更加省心、省力、省时的服务,实现高效率、高品质、高标准的服务型政府。